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Передмова до фонду 

Військовий відділ виконкому Вовчківської волосної ради робітничих, 

селянських і червоноармійських депутатів, с. Вовчків Остерського повіту 

Чернігівської губернії    

 

Ф. Р-2210, 26 од. зб., 1919–1922 рр.   

 
1. Історія установи-фондоутворювача  

  

           Створений 1919 року відповідно до декрету РНК РРФСР "О волостных, 

уездных, губернских и окружных комиссариатах по военным делам".  

          Займався військовою мобілізацією та обліково-призовною роботою. 

          Ліквідований 1923 року. Фактичні дати створення і ліквідації невідомі
1
.   

 

2. Історія фонду  

 

Дата першого надходження документів на державне зберігання невідома. 

Дата обліку описаних документів – 26 жовтня 1953 року. 

У квітні 1976 року виділені в утиль 32 справи, як документи, що втратили 

науково-історичну цінність.
2
 Після утилізації у фонді залишилось 25 справ. 

У 2017 році рукописний опис № 1 перероблено шляхом редагування 

заголовків без перегляду справ.  

       

 Основні документи фонду:  

          Накази з основної діяльності. Термінові донесення про політичні настрої 

серед населення. Листування з установами про організацію призову, облік 

військовозобов’язаних, боротьбу з дезертирством, конфіскацію майна. 

  

3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після перероблення 

недіючий опис № 1 підключено до фонду (справа № 26). До опису складено 

необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, перевідна таблиця 

шифрів.  

Заголовки справ розкривають повний зміст документів. Крайні дати 

документів зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складено згідно 

структурно-хронологічного принципу.  

Станом на 06.04.2017 р. в опису № 1 обліковано 26 справ за 1919–1922 рр. 

 

 

Провідний спеціаліст                                                                            В.В. Ворона 

06.04.2017 
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